

La finalul acestei săptămâni,

## Primăria și Consiliul Local Petroșani organizează a V-a ediție a Târgului de Produse Tradiționale

Primăria și Consiliul Local Petroșani au alocat 15.000 lei pentru susținerea unei manifestări de tradiție, în care se vor regăsi și aproximativ 2.000 de porții de păsă și tocană de oaie, ce vor fi distribuite sâmbătă dimineața tuturor cetățenilor prezenți.

A V-a ediție a Târgului de Produse Tradiționale va debuta vineri, 16 octombrie, la Petroșani. Zeci de producători de produse tradiționale românești, inclusiv din Valea Jiului vor încerca să-și promoveze în fața petroșenilor produse care mai de care mai originale și mai naturale, așa cum s-a întâmplat și la primele ediții. De vineri și până duminică, petroșenii vor avea ocazia să cumpere produse de panificație, lactate și produse din lapte, mezeluri și produse din carne, produse apicole, vinuri și musturi, ori alte delicatese de la zecile de standuri și tarabe amenajate în acest sens pe Bulevardul 1 Decembrie 1918, de la Primărie și până pe strada Carpați. Nu vor lipsi telemeaua de vacă sau de oaie, cașul și alte specialități culinare făcute ca pe la stănele și gospodăriile noastre, sloiul de oaie, mezelurile, pâinea sau cozonacii cu specific local. Circulația de drum pe acest segment

va fi oprită și va fi deviată, încă de joi seara, când comercianții își vor amenaja standurile cu produsele. „Ineditul din acest an vor fi spectacolele de muzică populară, care vor însoți acest eveniment pe parcursul celor trei zile, precum și jocurile care vor aduce distracția pentru cei tineri. Cap de afiș la muzica populară va fi cunoscutul Dinu Vereșezan din Banat, care va susține un recital duminică. Sâmbătă, așa cum cetățenii probabil s-au obișnuit deja, avem pregătite aproape 2.000 de porții de păsă și tocană de oaie, mâncarea tradițională momărlănească, în acest sens consiliul local aprobând suma de 15.000 lei de la bugetul local”, ne-a declarat luni Elisabeta Wersanski, din cadrul Primăriei municipiului Petroșani, care, împreună cu cei din cadrul Administrației Piețelor se ocupă de organizarea evenimentului.

Energicul Sorin Crețu, șeful piețelor din municipiu, ne-a oferit și alte informații legate de organizarea în sine a acestui eveniment mult așteptat de marea majoritate a petroșenilor: „În acest an vom avea câteva zeci de comercianți, peste 60, din toate regiunile țării, mai puțin Moldova și Dobrogea. Vor fi foarte mulți comercianți din județele vecine, Alba și Gorj, din județul Bihor, Vâlcea - în mod special din Horezu, Dolj, Cluj, Dâmbovița, Mehedinți sau Teleorman. Din județul nostru nu vor lipsi producători și



**ANUNȚ PUBLIC**

13.10.2015

### Anunț public privind depunerea solicitării de emiteră a acordului de mediu

SC APA SERV VALEA JIULUI SA implementează proiectul „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uscată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014-2020”, proiect finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, Axa prioritară 11A și prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 - 2020.

SC APA SERV VALEA JIULUI SA Petroșani anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul „MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ DE APĂ ȘI APĂ UȘCĂ ÎN JUDEȚUL HUNEDOARA (VALEA JIULUI) - 2014-2020”, propus a fi amplasat în orașele: Petrița, Antinosa, Urziceni și municipiile Petroșani, Vulcan, Lupeni, jud. Hunedoara.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APVA Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25, în zilele de luni până vineri între orele 8.00 - 16.00 și la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA Petroșani, str. Cuza Vodă nr. 23, jud. Hunedoara în zilele de luni până joi între orele 8.00 - 16.00 și vineri 8.00 - 14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APVA Hunedoara.

Informații suplimentare referitoare la proiect se pot obține de la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA cu sediul în Municipiul Petroșani, Strada Cuza Vodă 23, - Dept. U.I.P. - telefon 0254.543.144, fax 0254.546.672, Email: contact@asvj.ro, persoană de contact doamna Monica Tarcea, Manager Proiect.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.

facebook.com/ziarulvajiului

lipsi producători și comercianți din zona de nord a județului, respectiv Deva, Brad, Orăștie sau Hunedoara, precum și din Valea Jiului, unii dintre

### Impresii de la

## Prima mare ședință a peremiștilor fără Vadim Tudor

Sâmbătă, 10 octombrie 2015, la București a avut loc ședința Consiliului Național al P.R.M. Cu această ocazie au fost validate toate conferințele județene ale P.R.M., de dare de seamă și toate alegerile desfășurate pe parcursul anului 2015, deci și cea de la Hunedoara.

Au fost, de asemenea, stabilite toate măsurile organizatorice necesare

desfășurării în bune condiții a lucrărilor Congresului al VI-lea al P.R.M. Tot cu această ocazie s-a stabilit și o comisie care va lucra la noul program politic al P.R.M., un document cu care partidul se va prezenta în alegerile din anul 2016. „Noul program politic va trebui să convingă alegătorii să vină alături de P.R.M.”, ne-a declarat Emanoel An-dronache, președintele PRM Hunedoara, după reîntoarcerea de la ședința din Capitală. Ședința Consiliului Național al



aceștia prezentându-și și produsele tradiționale omologate. Vreau să specific că absolut toate alimentele și produse alimentare comercializate vor fi verificate la sânge de cei din cadrul Direcției Sanit Veterinare. La rândul nostru, vom face și noi verificări asupra actelor și a tot ce ține de asta, împreună cu poliția locală și cu alți reprezentanți ai organelor de control (poliție economică, OPC etc.). Să sperăm că vremea va ține cu noi, meteorologii prognozând un week-end care urmează mai cald și puțin, cu soare fără ploaie. În ceea ce privesc spectacolele cu muzică populară, ne-am gândit că acestea trebuie susținute ziua, acum, în octombrie seriile sunt mai reci și art sau publicul ar fi păcat să stea în frig”.

„Acest eveniment, devenit, iată, tradiție la Petroșani este așteptat de multă lume. De aceea ne-am propus să în acest an să-l organizăm. Din punctul meu de vedere și al celor din administrație, ne dorim ca pe acest eveniment să susținem producătorii locali, meșteșugarii și micii fermieri, care au prilejul să-și valorifice acum produsele, dar și să le promoveze, făcându-le și mai cunoscute oamenilor din zonă”, declară luni după-amiaza și primarul Tiberiu Iacoi Ridzi.

Corneliu B

P.R.M. a fost prezidată de către generalul (r) Marcu Tudor, fratele fostului lider P.R.M., Corneliu Vadim Tudor. Mai multe ore de dezbateri s-au stabilit ca zi, în finalul ședinței s-a stabilit ca pentru Congresul P.R.M. ziua de 31

tombrie 2015. La Congresul P.R.M. din județul Hunedoara vor participa alături de liderul județean P.R.M., Emanoel An-dronache, o delegație formată din 15 lideri calificați ai organizațiilor P.R.M... Emanoel An-

dronache a declarat duminică pentru ZVJ: „În urma dispariției P.N.G. și F.D.D., acest electorat important rămas dezorientat va trebui să fie reprizat de către P.R.M., un partid care rămăsese mereu o speranță pentru o simplă și săracă, cetățeni care au să meargă de partea așa-ziselor partide mari, dar care au guvernat prost această țară, și, în particular, dezastruos, județul și Valea Jiului”.

Corneliu B

marți, 13 octombrie